

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Gral. Rafael H. Laríos

F.A. continúa plan operativo normal
El Gral. Rafael Humberto Laríos, Ministro de Defensa, declaró ayer que la Fuerza Armada continuará su plan operativo normal, en apoyo a los acuerdos tomados en la cumbre presidencial de Tela, Honduras; y de ninguna manera desactivará sus unidades.

Homenaje al maestro Humberto Pacas
Un Recital de Piano ofrecerán sus alumnos en homenaje al maestro Humberto Pacas, en el Centro Cultural Salvadoreño, el cual estará a cargo del pianista Mario Morales. (Información en Pág. 13).

Decretan detención provisional
Detención provisional para José Edgardo Romero Solórzano, acusado de homicidio doloso en la Sra. Sonia Diadires Parada de Contreras y tentativa de homicidio en el menor Luis Roberto Contreras, decretó ayer el Juzgado 10. de lo Penal. (Información en Pág. 5).

Amplia cooperación de cojutepecanos
La amplia cooperación de todos los sectores cojutepecanos, está siendo muy efectiva para realizar obras de beneficio colectivo, destaca la Sra. María Martha Gómez de Meléndez, Alcaldesa de esta cabecera departamental de Cuscatlán.

Vigilarán cumplimiento de medidas
El Ministerio de Economía, Dirección G. de Transportes y Policía Nacional, ejercerán estricto control para evitar incrementos arbitrarios, fuera de las normas económicas establecidas, informó ayer el Ministro de Economía, Ing. Arturo Zablah. (Información en Pág. 5).

Más de 900 buses incendiados
Un total de 932 unidades del transporte colectivo ha destruido, dañado e incendiado en todo el país, el FMLN en los últimos diez años, informa la Asociación de Autobuses Salvadoreños (AEAS), de acuerdo a las estadísticas que lleva. (Información en Pág. 5).

Transacciones con firmas extranjeras
El Ing. Rolando Flores Sosa, Presidente de la Cámara de Representantes de Casas Extranjeras, afirma hacen renovado esfuerzo para mantener e incrementar el volumen de transacciones con firmas extranjeras, aprovechando la confianza que está generando el país.

Plan Oriente 89 inaugurado ayer
En San Francisco Gotera, fue inaugurado ayer el plan "Oriente 89". En el acto, presidido por el Lic. Alfredo Cristiani, fueron entregados los primeros cinco millones de colones. (Información en Pág. 4).

Familias evacuadas por derrumbes
Por lo menos diez familias fueron evacuadas en la colonia La Florencia, de Cuscatancingo, por socorristas de la Brigada Rescate Internacional al abrirse grieta en una de las calles por las fuertes lluvias caídas antenoche. (Información en Pág. 4).



Sra. María de Meléndez



Ing. Rolando Flores Sosa

Inaugurado en Gotera ayer "Plan Oriente 89"

Con la entrega de cinco millones de colones para obras de reconstrucción del departamento de Morazán, fue inaugurado ayer el "Plan Oriente 89".

Según lo explicaron el Presidente de la República y la directora de CONARA, este proyecto cuenta con una asignación total de cuarenta millones de colones.

El acto tuvo efecto frente a las instalaciones del Destacamento Militar No. 4, en San Francisco Gotera y contó con la asistencia de representantes de dieciocho de los 26 municipios, que

inmediatamente recibieron sumas diferentes que promedian los ciento veinte mil colones por cada población.

Para otorgar créditos

En sus respectivos discursos, el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani y la Sra. Norma de Downen, directora de la Comisión Nacional de Restauración de Areas (CONARA), indicaron que esos cuarenta millones de colones serán utilizados en la concesión de créditos, para que los diver-

—Pasa a la página 9—

Gobierno dará facilidades a refugiados que regresen

El Gobierno de la República está dispuesto a brindar a los refugiados salvadoreños, todas las facilidades para su ingreso al país, así como los servicios que necesiten una vez que estén ubicados.

Lo anterior lo dio a conocer el Vicepresidente y Ministro del Interior, Sr. Francisco Merino.

Estima el funcionario, que el número de salvadoreños que retornarían al país, podría oscilar entre 2 y 8 mil personas, en los próximos meses. Informó a la vez, que una delega-

ción integrada por representantes de los ministerios del Interior, Relaciones Exteriores y Salud Pública y Asistencia Social, viajará la próxima semana a Tegucigalpa, Honduras, con el fin de identificar los aspectos necesarios, para trazar el "Plan de Calendarización", por medio del cual el Gobierno de la República repatriará a los refugiados salvadoreños asentados en los campamentos hondureños de Mesa Grande, Colomoncagua y San

—Pasa a la página 9—

Derrumbes en varias zonas causó tormenta, antenoche

Por lo menos diez familias fueron evacuadas en la colonia La Florencia, de Cuscatancingo, por socorristas de la Brigada Rescate Internacional, al abrirse una grieta ocasionada por las torrenciales lluvias de antenoche.

Desde tempranas horas de la tarde de anteayer, fuertes tormentas cayeron sobre la capital; éstas provocaron a eso de las ocho de la noche, el alud de tierra y la formación de una grieta, que estuvo a punto de derribar varias casas en la citada colonia.

Socorristas de la Brigada Rescate

Internacional, se hicieron presentes minutos después al citado lugar, en donde rápidamente prestaron auxilio a las familias que habían quedado atrapadas en sus casas, por el temor de salir y que éstas se derrumbaran, ya que una de ellas quedó al borde de un barranco.

Los citados socorristas pusieron a salvo a las familias, a quienes ayudaron a evacuar parte de sus pertenencias. En los alrededores, los mismos brigadistas montaron una tienda de

—Pasa a la página 15—



DESPEDIDA. El Sr. William J. Dietrich (de corbata, derecha), Encargado de Negocios de la Embajada de los Estados Unidos en AGAPE, de Sonzacate, departamento de Sonsonate,

despide a más de 20 becarios. Pertenecen al grupo de 50 estudiantes, que participarán en el Programa de "Becas para la Paz en Centro América" (CAPS), en los E.U.A.

Un día en nuestra historia

Intenso temblor sacude la capital
(Miércoles 12 de agosto de 1964). Intenso temblor sacudió la capital y sus alrededores, ayer a las 10 horas menos 12 minutos, calculándose que también alcanzó numerosas áreas rurales. Millares de personas atomizadas, abandonaron sus labores y se lanzaron a la calle ante la probabilidad de que el sismo se prolongara o se repitiera, pero según afirmaron "solamente duró un minuto". Lo que ocurrió, explicaron otras personas, fue que el sismo produjo una violenta sacudida, que fue disminuyendo su intensidad, hasta llegar al grado cero, pero los temores fueron justificados, porque en los barrios suburbanos produjo grietas de diversos tamaños, en la mayoría de casas, y hasta cayeron pedazos de pared, afortunadamente sin causar desgracias personales. Y el temor de que haya nuevos sismos, también es justificado, manifestaron expertos en geología, debido a que los sismos aumentan en número e intensidad.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-22
Cartas a María / 14

Su Salud / 18
Hermano Pablo / 20
Deportes / 26-27
Cómicos / 28-30

La Cámara / 29
Platillos / 29
Clasificados / 31-39
Indicador / 40
Cines / 40-43